

## 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正								
P.2 目次内	(4) 投票率向上のための施策についての <u>調査分析結果</u>	(4) 投票率向上のための施策について								
P.96 1行目	(4) 投票率向上のための施策についての <u>調査分析結果</u>	(4) 投票率向上のための施策について								
P.123 集計表内	<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td colspan="2" style="text-align: center;">有 効</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">してみたい</td> <td style="text-align: center;">ややしてみたい</td> </tr> </table>	有 効		してみたい	ややしてみたい	<table border="1" style="margin: auto;"> <tr> <td colspan="2" style="text-align: center;">有 効</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">知っている</td> <td style="text-align: center;">知らない</td> </tr> </table>	有 効		知っている	知らない
有 効										
してみたい	ややしてみたい									
有 効										
知っている	知らない									
P.126 1行目 2行目	①-付問2「おとな緊急電話相談」 <u>を</u> 利用有無 …「おとな緊急電話相談」 <u>を</u> 利用について調査した。	①-付問2「おとな緊急電話相談」 <u>の</u> 利用有無 …「おとな緊急電話相談」 <u>の</u> 利用について調査した。								
P.144 概要内 (■年代別)	…県全体より4.1ポイント <u>低い</u> 。	…県全体より4.1ポイント <u>高い</u> 。								
P.149 3行目	県政全般、 <u>震災の復旧・復興</u> 、新・宮城の将来ビジョン…	県政全般、新・宮城の将来ビジョン…								